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A középkori Magyar Királyság koronázó-
templomának maradványait az ország- 
gyűlés 2012-ben emelte Nemzeti Emlék-
hely rangjára. A Szűz Máriának szentelt 
templomot Magyarország első királya, 
Szent István 1013 tájékán uralkodói ma-
gánkápolnájaként alapította a mellette 
működő prépostsággal együtt, amelynek 
legfőbb feladata a Magyar Királyság első 
három évszázadában a koronázási ék-
szerek őrzése volt. Az épületet az alapító 
szent király (†1038) és fia, Szent Imre her-
ceg sírja (†1031) emelte ki az egyházi in-
tézmények sorából, tette koronázótemp-
lommá, országos jelentőségű események 
színterévé és királyi temetkezőhellyé. Az 
alapító király és fia földi maradványain 

Székesfehérvár egyike a legősibb magyar 
városoknak, s ezek között is biztosan az 
első olyan, amelynek nem voltak jelen-
tős római kori előzményei. A város egy 
jól védhető, mocsaras terület dombjaira 
épült a természetes utak találkozási pont-
ja mentén, ez adta – és adja a mai napig - 
a település stratégiai és kereskedelmi je-
lentőségét. Királyi központtá Szent István  
idején vált, aki itt építette magántemplo-
mát. Joggal mondhatjuk, hogy Székesfe-
hérvár Szent István városa. Ide temették 
el államalapító királyunkat, itt született 
fia, a később szintén szentté avatott Imre 
herceg. Itt helyezték el a királyi trónt, 
őrizték a koronázási ékszereket, a kincs-
tárat, majd az ország levéltárát. Itt volt 
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a sókamara, és a pénzverőkamara is, s 
a Szent István alapította székesfehérvári 
társkáptalan révén kulturális központ is 
lett a város. Feltételezések szerint ő ve-
zette be a később országgyűléssé alakuló 
törvénykezési napokat, s tőle kapta Szé-
kesfehérvár a szabad királyi város címet 
és az ezzel járó kiváltságokat.

A város középkori jelentőségét a koro-
názások, királyi esküvők és temetések 
mellett további országos jelentőségű 
események jelzik. Az itt megtartott 1222-
es Országgyűlésen hirdette ki II. András 
király az Aranybullát, az ország első al-
kotmányát, mely a lakosság jogait és a 
nemesi kiváltságokat rögzítette.

kívül tizennégy királyunk - hét Árpád-há-
zi és hét vegyes házi király -, családtagjaik 
és több, különös királyi temetkezési kegy-
ben részesült főúr nyugodott a templom-
ban.

A Szent István emelte templomot az év-
századok során az új művészeti stílusok-
nak megfelelően átépítették, egy román 
kori, majd két gótikus építkezés és egy 
késő gótikus szentélybővítés tették min-
denkor rangjához méltóvá. A Hunyadi 
Mátyás nevéhez fűződő szentélybővítést 
követően, mely másfélszeresére növelte 
az épület hosszát, Magyarország legna-
gyobb késő gótikus temploma emelkedett 
egykor a romok helyén.

A tekintélyes prépostság és temploma 
pusztulása Székesfehérvár török kézre ke-
rülése után (1543) kezdődött, a templom 
sorsát tornyának 1601-ben bekövetkezett 
felrobbanása pecsételte meg végleg. Kö-
vei építőanyagként a város védműveibe 
vándoroltak.

A romokat keletről az alapító halálának 
900. évfordulójára elkészült Szent Ist-
ván-mauzóleum és a hozzácsatlakozó ár-
kádos folyosó öleli körbe. A mauzóleum 
őrzi a szent király szarkofágjának tulajdo-
nított XI. századi kő sírládát, a Szent Ist-
ván-szarkofágot. 

  www.szikm.hu

1938-ban Szent István halálának 900. 
évfordulóját nemzetünk és egész Euró-
pa nagy pompával ünnepelte. Sok fény 
vetült a szent városára, Székesfehérvár-
ra, belvárosának mai képe jórészt ekkor 
alakult ki. A itt megtartott kihelyezett 
országgyűlésen iktatták törvénybe Szent 
István király érdemét, illetve azt, hogy 
augusztus 20. piros betűs ünnep legyen.

2013-ban, a 975. évfordulón Székesfe-
hérvár a Szent István Emlékév keretében 
szervezett országos jelentőségű ese-
ményekkel, Koronázási Ünnepi Játékok 
történelmi fesztivállal és más rendezvé-
nyekkel, kiállításokkal, konferenciákkal 
emlékezik meg államalapító királyunkról. 

Alapítás: 972-ben Géza fejedelem itt hozta létre uralkodói székhelyét.

Elhelyezkedés: Stratégiai ponton, a szárazföldi utak találkozása men-

tén helyezkedik el, a Dunántúlon, a Közép-Dunántúli régióban, Buda-

pest és a Balaton között félúton fekszik. Budapest felől a 7-es főúton, 

illetve az M7-es autópályán érhető el. Ma is fontos közúti-, és vasúti 

csomópont. Megyei jogú város, Fejér megye székhelye.

Alapterület: 170,89 km2
Lakosság: 102 035 fő 
Nevének eredete: Kétféle magyarázata lehet a Fehérvár elnevezés-

nek: egyik az uralkodóház egyes tagjainál (I. András) krónikákban fel-

bukkanó „Fehér” előnévre-, másik a Géza által épített korai királyi vár és 

palota építőköveire, vagy fehérre meszelt falaira utal. Később a Fehérvár 

utótaghoz csapódó Székes-előtag értelme: „királyi székhelyül szolgáló”.



A középkori Magyarországon csak az lehetett törvényes ural-
kodó, akinek az esztergomi érsek Szent István koronáját Szé-
kesfehérváron helyezte a fejére. A felkent uralkodó a koronázó 
dombon állva kardjával a négy égtáj felé suhintva tett esküt 
az ország védelmére.

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm 

Középkori Romkert - Nemzeti 
Emlékhely (Székesfehérvár, Koro-
názó tér)  

A középkori koronázások színhelyén egy-
kor állott templom maradványait őrző 
Romkert - a magyar államiság egyik leg-
fontosabb szimbóluma – ma Nemzeti 
Emlékhely. Ala pí tó ja ma ga Szent Ist ván 
király volt, akit itt te met tek el, és aki nek 
ha lá la után a vá ros tö rök kéz re ke rü lé sé-
ig min den ma gyar ki rályt e fa lak kö zött 
ko ro náz tak meg. Itt található Aba Novák 
Vilmos történelmi seccója, mely a Szent 
Korona történetét és a Szent Jobb legen-
dáját jeleníti meg. 

 06 22 315 583; www.szikm.hu  

Szent István Király múzeum, 
Rendház (Székesfehérvár, Fő u. 6.)

Évezredek kincseit őrzi a Fejér megye tör-
ténelmi múltját bemutató régészeti kiállí-
tás a neolitikumtól a török korig. Itt lát-
hatjuk többek között a királyi bazilika ér-
tékes kőfaragványainak maradványait. A 
Római Kori Kőtárban a megye területéről 

származó, I–IV. századi kőemlékek között 
sírkő-, szarkofág-, oltár- és császárszobor 
töredékeket találunk. A több részből álló 
kiállítás 1993-ban az Európai Múzeumok 
Szövetsége díját nyerte el. 

 06 22 315 583; www.szikm.hu

AjÁNLOtt PROgRAm

Aranybulla emlékmű 
(Székesfehérvár, Csúcsos-hegy)

A hagyomány szerint II. András király 
1222-ben ezen a helyen hirdette ki a ne-
vezetes törvénygyűjteményt, első alkot-
mányunkat. Ezt az eseményt idézi Rétfal-
vi Sándor alkotása, amit 1972-ben avattak 
fel. Jelenlegi helyére azonban csak 1990-
ben került, mivel korábban egy szovjet 
tank állt itt, hogy a városért folytatott 
harcokra emlékeztessen. Remek kirándu-
lóhely, pompás kilátással a városra és a 
Velencei-hegységre.

ÉPítEtt öRöKSÉg 

géza fejedelem szobra 
(Székesfehérvár, II. János Pál pápa tér)

1972-ben avatták fel a városalapító Géza 
nagyfejedelem életnagyságú szobrát a 
város fennállásának 1000. évfordulója 
alkalmából. A szobor talapzatán látható 
Géza négykaréjos templomának kicsi-
nyített alaprajza. Az egykori templom 
maradványai ma még feltáratlanok, csak 
kővel kirakott utcaburkolat mutatja a 
helyét a Szent István Székesegyház előt-
ti téren.

töKÉLEtES IdőzítÉS  

Székesfehérvári Királyi Napok 
(augusztus 14 – 24.)

A Székesfehérvár történelmi múltjá-
nak- és jelentőségének szentelt 10 nap 
feledhetetlen és egyedi programok so-
kaságával, az I. Koronázási Ünnepi Játé-
kok pedig rendkívüli látvánnyal várja a 
látogatókat.
• augusztus 14.: A Szent Jobb fogadása 

Székesfehérváron
• augusztus 15.: Miénk itt a tér – a felújí-

tott Fő utca felavatása
• augusztus 16.: Katonazenekari Fesztivál
• augusztus 17-19.: Koronázási Ünnepi 

Játékok
• augusztus 20-24.: XVIII. Királyi Napok 

Nemzetközi Néptáncfesztivál

Szent István lovas szobra 
(Székesfehérvár, Szent István tér)

Az államalapító Szent István fekete svéd 
gránitlemezekkel burkolt lovas szobrát - 
Sidló Ferenc alkotását - 1938-ban állították 
az első magyar király halálának 900. év-
fordulója alkalmából.

mátyás király emlékmű 
(Székesfehérvár, Fő utca)

A Fő utca egyik ékessége a Mátyás 
király halálának 500. évfordulója al-
kalmából 1990-ben felavatott Melocco 
Miklós által készített emlékmű. A re- 
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torikát megszemélyesítő szónok szobra 
ivókútként szolgál.

Országalma 
(Székesfehérvár, Városház tér)

A magyar királyok koronázó jelvényeinek 
egyikét ábrázoló szobor a város kiváltsá-
gos helyzetére emlékeztet. Ohmann Béla 
Fehérvári jog című alkotásán körbefutó 
latin nyelvű felirat jelentése: „Fehérvár sza-
bad város Szent István király kegyéből”. 

túlélni a középkort 
Egy lovagrend és egy pince, ben-
ne titkon Székesfehérvár több száz 
éves múltja, középkori városmaket-
tel, kínzókamrával, régészeti emlé-
kekkel. Pincegaléria jelmezes lovagi 
vezetéssel 20 fő esetén 825 Ft/fő. 
Irodánktól rendelhető!

IROdÁNK AjÁNLAtA
Ha a a városi legendákra és érdekes 
történetekre is kíváncsi, bízza magát 
professzionális idegenvezetőinkre! 
Idegenvezetés csoportoknak igény 
szerinti időtartamban és nyelven. 
Magyar nyelven 12.000 Ft/ 2 óra, ide-
gen nyelven 16.500 Ft/ 2 óra (ajánlott 
időtartam min. 2 óra)

tIPP
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Székesfehérvár elmúlt 300 éve is bővelkedik nevezetes esemé-
nyekben és személyekben. Itt alkotott Maulbertsch Franz Anton 
sváb származású bécsi festő, a közép-európai barokk művészet 
legnagyobb, eredeti tehetségű egyénisége, és itt élt Budenz Jó-
zsef, a magyar összehasonlító nyelvészet meg te rem tő je is.

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm  

Fekete Sas Patikamúzeum 
(Székesfehérvár Fő u. 5.)

Az 1971-ig működő gyógyszertár épüle-
tét 1745-ben 1200 Ft-ért vásárolták meg 
a jezsuiták a volt patikus, Johann Mehler 
örököseitől. A felszerelési tárgyak, eszter-
gált fatégelyek, a nagy tinktúraprés és a 
feliratos mozsár, mind a jezsuiták idejé-
ből származnak. Páratlan értékek tárháza.

 06 22 315 583; www.szikm.hu

téglák a múltból 
(Székesfehérvár, Megyeház u. 17.)

A kiállítás története az 1700-as éve kig, a 
tö rök hó dolt ság vé gén kez dő dő nagy új já-
épí té sek kor sza ká ig nyú lik vis sza. A ku ta-
tá sok sze rint a me gye 107 te le pü lé sén, 145 
tég la ége tő ke men ce mű kö dött, eb ből egye-
dül a megyeszékhelyen tizenhét. A szé kes-
fe hér vá ri tég lá kon a né met te le pe sek nek 
kö szön he tő en száz éven át az „S W” (Stuhl 
Weis sen burg) rö vi dí té s sze re pelt. 

 06 22 315 583; www.szikm.hu 

ÉLmÉNY

Árpád Fürdő
(Székesfehérvár, Kossuth u. 12.)

Kényeztetés a testnek és léleknek a cso-
dálatos, 100 éves szecessziós fürdő korhű 
hangulata, exkluzív környezete, és gazdag 
wellness kínálata. Az 1905-ben épített 
kagyló-díszítésű, kupolás műemlékfürdőt 
gondos rekonstrukciót követően 2010 ta-
vaszán adták át a nagyközönségnek.

 06 22 814 400; 
www.fehervar-arpadfurdo.hu

ÉPítEtt öRöKSÉg

Városháza 
(Székesfehérvár, Városház tér 1.)

Az épület jobb oldali szárnyát az 1698. évi 
telekkönyv már városházaként tartja nyil-
ván, mai barokk külsejét 1712-ben nyerte 
el. Az erkély mellvédje hullámtagos, a 
konzoltag felett a városcímer, a pillére-
ken az Igazság és a Bölcsesség allego- 
rikus szobrai kaptak helyet. A Városháza 
a Székesfehérváron megtalálható három 

töKÉLEtES IdőzítÉS  

harmonia Albensis 
Június-július

A komolyzene legszebb darabjai csen-
dülnek fel Székesfehérvár csodálatos 
barokk templomaiban. Miklósa Erika a 
rendezvény évről évre visszatérő vendé-
ge, az ő neve fémjelzi a programsorozat 
színvonalát. A vizuális- és zenei élmény 
egymást erősítve éteri magasságokba 
emel.

AjÁNLOtt PROgRAm

Károlyi Kastély 
(Fehérvárcsurgó, Petőfi u. 2.)

A felújított fehérvárcsurgói Károlyi-kastély 
Székesfehérvártól 20 km-re található. A 
kastélyban élettel teli, színvonalas rendez-
vények gondoskodnak a látogatók szóra-
koztatásáról, és az egykori kastélybeli élet 
megelevenítéséről. Jelenleg látogatható ré-
szei: kastélykápolna, Fejtő Ferenc Könyv-
tár és archívum, időszakos kiállítások.

 06 22 578 080; www.karolyi.org

Csoportos látogatás esetén Nosztal-
gia fotózás rendelhető a Hiemer-ház 
barokk tereiben. Egy csoportképet 
ajándékba adunk!

IROdÁNK AjÁNLAtA
Hiemer-ház 
(Székesfehérvár, Oskola u. 2-4.)
Fedezze fel velünk a Belváros ba-
rokk gyöngyszemét! A Hiemer cso-
mag segítségével megismerheti a 
ház valódi szépségét, fordulatos tör-
ténetét, és a Hetedhét Játékmúzeum 
csodáit.
A csomag tartalma:
• körbevezetés a Hiemer-házban.
• belépő a Hetedhét Játékmúze-

umba. 
Ára: 10 fő esetén 800 Ft/fő, 6 év alatt 
ingyenes

Budenz-ház Ybl gyűjtemény 
(Székesfehérvár Arany J. u. 12.)

A polgári Fehérvár lenyomata a késő 
barokk stílusú Budenz-ház, amelyben 
Ybl Ervin művészettörténész képző- és 
iparművészeti magángyűjteménye, és 
skót szecessziós stílusú dolgozószobája 
kápráztatja el a műkedvelőket. Kimagas-
ló érték, kizárólag előzetes egyeztetéssel 
látogatható!  

 06 22 315 583; www.szikm.hu

Aba-Novák Vilmos által készített falikép 
egyikét is őrzi. 

megyeháza 
(Székesfehérvár, Szent István tér 9.)

Az 1807-1812 között épült klasszicista stí-
lusú Megyeháza homlokzati terveit Pol-
lack Mihály készítette. Építésénél felhasz-
nálták a középkori várfal déli bástyájának 
köveit. Emeletén lovagterem található 
egykori uralkodóink arcmásával.

tIPP
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Kevés olyan művészt ismerünk, aki még 
életében felépítette saját emlékművét és 
múzeumát, közéjük tartozik Bory Jenő.
A város legkülönösebb építménye, igazi 
kuriózum a külvárosi övezetben elhelyez-
kedő Bory-vár. Története 1912-ben kezdő-
dött, amikor Bory Jenő a Székesfehérvár 
melletti Máriavölgyben megvásárolta azt 
az egyholdnyi területet, ahol eleinte csak 
egy kis présház állt. Bory Jenő saját műal-
kotásának tekintette a várát, nem annyira 
épületnek, mint inkább szobornak. Egy 
személyben Ő volt a tervező, az építésve-
zető, a pallér, a kőműves is. 

A vár magassága kazamatájától a kilátó-
tornyokig 30 méter. Hét torony, harminc 
kisebb-nagyobb helyiség, köztük három 
műterem található benne. Érdekesség, 
hogy a vár alapanyaga beton, amely 
anyag alkalmazásában az alkotó úttö-
rő volt. Háza összefoglaló tervek nélkül, 
évről-évre fejlődött, terjeszkedett. A lát-
szólag öncélú díszítményekkel ellátott, 
túlméretezett lakóház a magyarországi 
szimbolikus építészet különös példája. A 

vár alaprajza is szimbolikus, két eszmei 
centruma: a hitvesi szeretet kápolnája és 
a műterem, Bory Jenő életének két sarka-
latos pontját jelképezik. 

Az épületben több száz, a legváltozato-
sabb technikával készült szobor található. 
A falakat elborítják a festmények. Külső 
és belső tereiben a legváratlanabb he-
lyeken tűnnek fel a mozaikok, üvegfest-
mények, díszkutak. A vár százoszlopos 

udvarának körbefutó folyosóin a magyar 
történelem nagy alakjai, hősök, dalnokok 
és királyok sorakoznak Álmos ősvezértől 
Tinódi Lantos Sebestyénig. 

Képtárában Bory Jenő és felesége műal-
kotásai mellett a művészházaspár értékes 
gyűjteménye is megtekinthető, köztük ta-
lálkozhatunk: Székely Bertalan, Karlovsz-
ky Bertalan, Körösfői-Kriesch Aladár, 
Csók István, László Fülöp, Márk Lajos, 

Bosznay István, Szüle Péter, Márton Fe-
renc, Iványi Grünwald Béla, Haranghy 
Jenő, Fadrusz János, Zala György, Stróbl 
Alajos, Ligeti Miklós, Dankó János alkotá-
saival. A Bory-vár „kivonatos” tárgymu-
tatója majdnem 400 művet sorol fel, de 
több ezer is van ott.

Bory Jenő vára valójában festőművész 
felesége, Komócsin Ilona iránt érzett olt-
hatatlan szerelmének emlékműve. Nem 
véletlen, hogy a helyiek előszeretettel 
készítik itt esküvői fotóikat.

  www.bory-var.hu
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Székesfehérvár számos kulturális csemegéje közül is kiemelke-
dik az a festmény, amelynek láttán Picasso egy anekdota sze-
rint így kiáltott fel: „Ki ez a barbár zseni?” Az 1930-as, 40-es 
évek bravúros magyar mesterének, Aba-Novák Vilmosnak a 
Magyar-francia történelmi kapcsolatok című pannója az 1937-
es párizsi világkiállítás magyar pavilonjának ékessége volt, és 
elnyerte a kiállítás Grand Prix díját.

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm  

Csók István Képtár 
(Székesfehérvár, Bartók Béla tér 1.)

Aba-Novák Vilmos világhírű pannójának 
otthona. A művet évente csak egy rövid 
időszakra tárják az érdeklődők szeme elé, 
de 2013-ban egész éven át látható. 

 06 22 314 106; www.szikm.hu  

Városi Képtár–deák gyűjtemény 
(Székesfehérvár, Oskola u. 10.)

A kis Esterházy palota műemlék épületé-
ben bemutatott gyűjtemény az 1900-as 
évektől körülbelül 1980-ig teljességében 
mutatja be a magyar festészet fejlődését. 
A mintegy 400 mű között megtalálhatók 
Rippl-Rónai, Mednyánszky, a Nyolcak, 
Egry és Czóbel munkái is. 
A Városi Képtár kezelésében lévő Pelikán 
Galéria (Székesfehérvár, Kossuth u. 15.) a 
fehérvári művészek hivatalos platformja, 
kiállításai elsősorban a fehérvári alkotók 
egyéni és kollektív szereplésének ad teret, 
de emellett más meghívott művészcsopor-
tok alkotásai is megjelennek.

 06 22 329 431; www.deakgyujtemeny.hu   

Új magyar Képtár 
(Székesfehérvár, Megyeház u. 17.)

A legnagyobb magyar festők műveinek tár-
háza, amely kronológikus sorrendben mu-
tatja be a legfontosabbnak tartott alkotókat 
és jelenségeket a 19. századtól napjainkig. 

 06 22 315 583; www.szikm.hu 

ÉLmÉNY

Vörösmarty Színház 
(Székesfehérvár, Fő u. 8.)

A patinás műemléki épület társalgójában 
1874-ben még Laborfalvi Róza mondta el 
Jókai alkalmi köszöntőjét, az avató dísz- 
előadáson Katona József Bánk bánját mu-
tatták be. Ma a műfaji sokszínűség jegyé-
ben válogatott darabok szerelmes, mókás, 
drámai, vagy éppen ironikus történetekkel 
szórakoztatják a látogatókat. 
A fehérvári színháznak - amely 1913 óta vi-
seli Vörösmarty nevét - nagy múltja, dicső 
szerepe volt a magyarországi színjátszás 
történetében. Színpadán a legkiválóbb 
magyar színművészek léptek fel: Varsányi 
Irén, Hegedűs Gyula, Rózsahegyi Kálmán, 

töKÉLEtES IdőzítÉS  

Kortárs művészeti Fesztivál 
Május

Friss és izgalmas produkciók várják a 
látogatókat május végén Székesfehér-
váron: underground- és jazz koncertek, 
új szemléletű kiállítások, performan-
szok, színházi és irodalmi események. 
A programsorozat egyik legizgalmasabb 
eseménye a Jam-Bory-vár egész napos 
rendezvény előadásokkal, koncertekkel, 
esti fényfestéssel. 

 06 22 329 431; www.kortarsfesztival.hu

AjÁNLOtt PROgRAm

Székesfehérvár belvárosa a képzőmű-
vészetre nyitott látogatónak sok cseme-
gét kínál. Bravúrosan elhelyezett köztéri 
szobraiban az értő szem számára meg-
elevenedik a – sokszor elpusztított - vá-
ros egész történelme. Pátzay Pál: Tízes 
huszárok emlékműve a Városháza előtt, 
Varkocs György várkapitány szobra, vagy 
éppen Wathay Ferenc várvédő alakja 
mind egy-egy fejezetet idéznek belőle. 
Állítottak itt szobrot királyoknak, huma-
nista tudósnak, huszároknak és a hétköz-
napi embereknek is. Egyik legkedveltebb 
figura Kocsis Balázs: Mujkó (a bohóc) 
szobra, amely a Városház tér bejáratánál 
fogadja az érkezőket. A Fő utca műemlék 
épületein a barokk és copf stílusjegyek 
uralkodnak, (Hiemer-ház, Püspöki palota) 
de csodálatos szecessziós épületekben is 
gyönyörködhetünk a Kossuth utcában. 
(Árpád Fürdő)  

IROdÁNK AjÁNLAtA
Kombinált belépő 20% kedvez-
ménnyel. Az igazi kulturális feltöl-
tődéshez vegye igénybe a Tourin-
form Irodában kapható Kombinált 
belépőt, amellyel minimum 20%-
ot takaríthat meg a belépőjegyek 
árából. 
Tartalma: 
• Belépőjegy a Városi Képtár vagy 

a Hetedhét Játékmúzeum állan-
dó kiállítására

• Körbevezetés a Hiemer-házban
• Belépőjegy az Árpád Fürdőbe 

egy kávé elfogyasztásával
Egyéni és családi változatban is 
kapható!

Ladomerszky Margit, Bajor Gizi. Korunk 
színésznemzedékének tagjai közül is sokan 
kezdték pályafutásukat a fehérvári színház-
ban, és napjainkban is a legnagyobbak játé-
kát élvezheti a közönség. 
Jegyinformáció: 06 22 503 486;  
www.vorosmartyszinhaz.hu

Pelikán terem 
(Székesfehérvár, Kossuth u. 15.)

Az 1756-ban épült egyemeletes székes-
fehérvári lakóház - volt Pelikán fogadó - 
udvari részén emelkedett a színházterem, 
amelyben Petőfi Sándor is vendégszere-
pelt, és ma is a Vörösmarty Színház egyik 
játéktereként működik.
Jegyinformáció: 06 22 503 486;  
www.vorosmartyszinhaz.hu 
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A Hiemer-Font-Caraffa épülettömb Szé-
kesfehérvár belvárosának egyik kiemel-
kedő értékű, egyedileg védett műemléki 
épületegyüttese, a város épített öröksé-
gének egyik gyöngyszeme. Nemcsak köz-
ponti elhelyezkedése, történelme is egye-
di, hiszen azon kevés épületek egyike, 
melyek tanúskodnak a város több évszá-
zaddal ezelőtti fénykoráról, dicső múlt-
járól, országos jelentőségéről. Az épület 
műemléki értékét középkori alapjai, az 
értékes freskók és a falakat kívül-belül 
díszítő stukkók adják. 

  Az épületegyüttesről először 1688-ban 
történt említés, miután Antonio Caraffa 
gróf osztrák lovassági tábornok vissza-
foglalta a várost a török csapatoktól, és 
a Széchényi Pál veszprémi püspök által 
újraszentelt városban sor került a – zöm-

A Hetedhét Játékmúzeum egyedi anyaga 
két különálló gyűjtemény összeolvadásá-
ból jött létre. Moskovszky Éva és édes-
anyja, Auer Erzsébet játékgyűjteménye 
páratlan értéket képvisel Európa hasonló 
játékmúzeumai között is. A babaszobákba 
rendezett több ezer miniatűr játékeszköz 
segítségével bepillanthatunk a 18-19. szá-
zadi polgárság mindennapi életébe, meg-
ismerhetjük a játékkészítés legfontosabb 
európai központjait, vagy a porcelánba-
bák különféle típusait. A játékbabák híres 
európai gyárakban készültek, s szinte 
mindegyiknek van neve; megszerzésé-
hez, gyártásához pedig érdekes történet 
vagy legenda kapcsolódik. A legértéke-

mel lerombolt állapotban lévő – épületek 
újraszentelésére.

A Hiemer-ház mai formája a XVIII. század 
második felében épült ki, az egymáshoz 
kapcsolódó szárnyak gyakorlatilag egy 
időben készültek el. A város emlékeze-
tében mindhárom névadó család meg-
maradt: a katonaősökkel bíró Caraffáék 
nemesi címmel is rendelkeztek, a Font 
család kereskedelemmel foglalkozott, az 
eredetileg hentes és mészáros szakmát 
gyakorló harmadik família a XVIII. szá-

zadban Hiemer Mihály személyében főbí-
rót is adott Székesfehérvárnak.

A három gazdagon díszített épület a XIX. 
században a város tulajdonába került, 
azóta számos közfeladat ellátásának 
helyszínéül szolgál. Működött benne plé-
bánia, zeneiskola és egészségügyi iskola 
is. Napjainkban bálterem, házasságkötő 
terem, konferencia termek és a Hetedhét 
Játékmúzeum is az épületben található.

  www.hiemerhaz.hu

sebb és legrégebbi darabok a 18. század 
elejéről származnak, és különösen érté-
kes részét alkotják a gyűjteménynek a 
parányi porcelánkészletek is. A kislányok 
játékait különféle kirakók és társasjátékok 
egészítik ki, míg a fiúkat vár, katonák, ha-
jók és mozdonyok várják.
A múzeum másik kiállítása Réber László 
grafikusművész alkotásait mutatja be. 
Rajzai olyan neves szerzők írásait kísérik, 
mint Lázár Ervin és Janikovszky Éva, de az 
ő rajzai kíséretében olvashatjuk Örkény 
István egyperceseit, Kurt Vonnegut regé-
nyeit, Murphy-törvénykönyvét és Gerald 
Durell könyveit is. Szeleburdi karakterei 
egyszerű vonalrajzok tele humorral és 

szeretettel. A kiállításban megjelennek 
továbbá a szuggesztív, csak pár vonallal 
kialakított rajzai is, melyek a 20. századi 
magyar grafika műfajának kiemelkedő je-
lentőségű darabjai.

  www.hetedhetmuzeum.hu
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Van egy varázslatos hely Székesfehérváron, amelynek legöre-
gebb lakója a legfiatalabb. Ehhez hasonló talányok és csodák 
várják a családot a Hetedhét Játékmúzeumban, amely megnyi-
tásával bekerült a kisgyermekes családok „kötelező” program-
jai közé. Itt minden egyes darabnak mesés története van, mint 
például Frozen Charlie babának. Ő egy 19. századi amerikai köl-
temény hősnőjéről kapta nevét, aki szerelmese hintóján fagyott 
meg a bálba menet, mert nem akarta eltakarni szép ruháját. 
Mivel a babának nincs egyetlen mozgatható része sem, ezért 
nevezték találóan „megfagyottnak”.   

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm

Órajáték és Óramúzeum 
(Székesfehérvár, Kossuth udvar)

Vidám történelmi felvonulás harangjáték 
kíséretében királyi párok részvételével, 
kár lenne kihagyni! Minden nap 10.00 - 
18.00 között 2 óránként (szombat-vasár-
nap 14.00 kivételével ua.) jelennek meg 
királyaink, és családtagjaik: Szent István 
király, Imre herceg, Szent László király, 
Szent Erzsébet és Szent Margit, vala-
mint Mátyás király és Beatrix királyné. 
Az Óramúzeumban több száz különböző 
korból származó fali-, asztali-, zseb- és 
karóra, sőt egy 17. századi toronyóra 

szerkezet is látható. Előzetes bejelent-
kezés után (min. 10 fő felett) tekinthető 
meg. 

 jenokovacs@t-online.hu; 
www.turizmus.szekesfehervar.hu.

hetedhét játékmúzeum 
(Székesfehérvár, Hiemer-ház, 
Oskola u. 2–4.)

A múzeum játékgyűjteménye páratlan ér-
téket képvisel nem csak Magyarországon, 
hanem Európa hasonló játékmúzeumai kö-
zött is. A babaszobákba rendezett több ezer 
miniatűr játékeszköz segítségével bepillant-
hatunk a 18-19. századi polgárság minden-
napi életébe, megismerhetjük a játékkészí-

ÉLmÉNY

  Velencei tó – A Napfény tava
Télen - nyáron kikapcsolódást kínál a 
Székesfehérvártól 15 km-re fekvő Ve-
lencei-tó, amely autóval, busszal, vo-
nattal, vagy akár kerékpárral egyaránt 
jól megközelíthető. Északi részén csodás 
panoráma és túraútvonalak, déli részén 
strandok várják a látogatókat, és a ma-
dárvárta enged bepillantást a tó védett 
madárvilágába.
Velencei-tavi hajózás májustól októberig: 

 www.velenceitohajozas.hu 

töKÉLEtES IdőzítÉS  

hetedhét játékfesztivál
Május - Gyereknap

Ezen a napon minden a gyerekekről-, és 
a gyerekeknek szól! Óriás köztéri társas 
játékok, színpadi műsorok, kézműves 
műhelyek, játszóházak és még számtalan 
meglepetés várja a kicsiket a belvárosi 
tereken és a Hetedhét Játékmúzeumban.

 www.szekesfehervar.hu

Fehérvári Advent  
Adventi hétvégék

Hangolódjon nálunk a Karácsonyra! Ha 
egész évben kevés volt az idő egymásra, 
akkor az ünnepi készülődés csak a csa-
ládról szóljon! Zenei programok, aján-
dékvásár, egyedi kézműves termékek, 
gyerekfoglalkozások, kiállítások és kü-
lönleges produkciók teszik emelkedetté a 
Karácsonyt megelőző napokat.

 www.szekesfehervar.hu

AjÁNLOtt PROgRAm

magyar műszaki és Közlekedési 
múzeum Alumíniumipari múzeuma 
(Székesfehérvár, Zombori út 12.)

A múzeum Európa, de talán a világ műsza-
ki múzeumai között is egyedülálló abban a 
tekintetben, hogy egyetlen fémnek, a 20. 
század ipari sikerfémének állít emléket. A 
magyar alumíniumipar 100 éves történetét 
alumíniumra festett képek, kőzetkiállítás, 
hétköznapi tárgyakkal, valamint érem-
plakett gyűjtemény mutatja be.

 06 22 333 412

Kisvonattal még izgalmasabb!  
Az Országalma mellől indul a város-
néző kisvonat, mely előzetes egyez-
tetéssel akár a Bory-várig elvisz.
Idegenvezetéssel ajánlott.

 06 34 487 381; 
www.evergreenkft.hu

tés legfontosabb európai központjait, vagy a 
porcelánbabák különféle típusait. 

 06 22 202 601; www.hetedhetmuzeum.hu

Családi barangolás a Bory-várban 
(Székesfehérvár, Máriavölgy 54.)

Bory Jenő építész - szobrászművész csa-
ládja otthonának szánta álmai várát. A 
szeretet és összetartozás szimbólumai 
a különös építmény számos részletében 
tetten érhetőek. Az egyik 5 toronyból 
álló kompozíció 2 magasabb és 3 ala-
csonyabb taggal az öttagú Bory családot 
jelképezi. 

 06 22 305 570; www.bory-var.hu 

tIPP
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Kevesen tudják, hogy Székesfehérvár a magyarországi zarán-
doklatok bölcsője. Szent István és Szent Imre sírja szentté ava-
tásuk után hazai és nemzetközi zarándoklatok célja lett. Sírjuk 
körül csodás gyógyulások és szabadulások történtek. 

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm

Székesfehérvári Egyházmegyei
múzeum 
(Székesfehérvár, Városház tér 4.)

A múzeum állandó kiállításán a Székes-
fehérvári Egyházmegye értékes liturgikus 
műtárgyait, vallási emlékeit mutatja be. 
Évszázadokig a nyilvánosság elől elzárva 
őrizték Szent István díszes ezüst hermá-
ba foglalt fejereklyéjét, melyet ma már a 
múzeumban bárki megtekinthet.

 06 22 510 698; www.szfvar.katolikus.hu

Középkori Romkert — 
Nemzeti Emlékhely 
(Székesfehérvár, Koronázó tér )

Az egykori Nagyboldogasszony prépostsági 
templomban, a székesfehérvári királyi ba-
zilikában évszázadokon át a magyar ural-
kodók, családtagjaik és az ország vezetői 
temetkeztek Szent István és Szent Imre 
sírja közelében. Az egykori hatalmas szé-
kesegyház alapfalai mellett ma is látható az 
a kalandos sorsú szarkofág, mely minden 
bizonnyal Szent István koporsója volt.

 06 22 315 583; www.szikm.hu/romkert
 
Szent István Székesegyház
(Székesfehérvár, Arany János u. 9.)

Szent Erzsébet testvére, IV. Béla építtette a 
királykoronázások alkalmával is fontos sze-
repet játszó Szent Péter és Szent Pál plébá-
niatemplomot. Ennek falait foglalja magá-
ban a török hódoltság után több ütemben 
fokozatosan átépített plébániatemplom, 
amiből nem sokkal később püspöki székes-
egyház lett. Altemplomában látható III. Béla 
és felesége Antiochiai Anna sírlapja.

 06 22 315 114; www.szfvar.katolikus.hu

töKÉLEtES IdőzítÉS  

Fogadalmi szentmise
Augusztus 14.

Szent István halála előtt országát Szűz 
Máriának ajánlotta Székesfehérvárott. Erre 
emlékezve minden évben, Nagyboldogasz-
szony előestéjén, augusztus 14-én ünnepi 
püspöki szentmisében emlékeznek meg 
első királyunk országfelajánlásáról. Ekkor 
hagyományosan Székesfehérvár megyés 
püspöke megújítja Szent István fogadalmát.

 www.szfvar.katolikus.hu
 

AjÁNLOtt PROgRAm

   Székesfehérvári Ciszterci temp-
lom (Székesfehérvár, Szent János köz 1.)

A kéttornyos templom építését a bűn-
bánatnak köszönheti. Vánossi Antal 
jezsuita szerzetes, apja igazságtalan 
tettei miatt vezeklésül építtette a temp-
lomot. Sekrestyéjében található a Kö-
zép-Európa legszebbnek nyilvántartott 
sekrestyebútorzata. A templomban, 
a bal oldali kápolnában látható Szent 
Kandid római vértanú üvegkoporsóban 
őrzött ereklyéje.

 www.szfvar.katolikus.hu
 

     Szemináriumi templom
(Székesfehérvár, Petőfi Sándor u. 2.)

A karmelita szerzetesek Közép-Euró-
pa legjobb festőművészét Franz Anton 
Maulbertsch osztrák mestert bízták meg, 
hogy fesse meg templomuk két oltárké-
pét és freskóit. Az ereje teljében lévő al-

kotóművész gyönyörű festményei ma is 
a mennyekbe emelik a látogatók lelkét. A 
templom jobb oldali mellékkápolnájában 
őrzik a Prágai Kis Jézus szobor két és fél 
évszázados viaszmásolatát, a bal olda-
li mellékkápolnájában pedig az ország 
egyetlen pestis-keresztje látható.

 www.szfvar.katolikus.hu
 
Vasútvidéki Prohászka—jópász-
tor plébániatemplom
(Székesfehérvár, Kaszap István u. 1. )

1938-ban ünnepélyes keretek között ide 
temették „Magyarország apostola és ta-
nítómestere”, Prohászka Ottokár püspök 
holttestét. A templom udvarából közelít-
hető meg Kaszap István sírja. Az ország 
minden tájáról érkeznek ide zarándo-
kok, akik a tiszta életű, rendíthetetlen 
hitű ifjú közbenjárásáért imádkoznak, 
vagy hálát adni térnek vissza.

 www.szfvar.katolikus.hu Templomlátogatás orgonaszóval. Kí-
vánságára megszervezzük Önnek!

zARÁNdOKLAt a keresztény Ma-
gyarország bölcsőjében!
A Zarándok csomag tartalmazza 
(tervezett időtartam 4–6 óra):
• Tárlatvezetés a Székesfehérvári 

Egyházmegyei Múzeumban
• A Nemzeti Emlékhely, Romkert 

valamint a Szent István püspöki 
székesegyház és az altemplom 
megtekintése

• Szentmise (igény szerint) egy bel-
városi templomban

• Ebéd a belvárosban
Ár: 1700–2200 Ft/fő Részletek a 
Tourinform Irodában!

Prohászka Ottokár születési 
évfordulója
Október 10.

Minden év októberében, Prohászka Otto-
kár születésnapja alkalmából a Prohász-
ka Imaszövetség népes létszámmal vesz 
részt a Prohászka-templomban megren-
dezett konferenciákon és ünnepi szent-
misén, papi és szerzetesi hivatásokért 
imádkozva.

 www.szfvar.katolikus.hu
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Fehérvári Lecsófőző Vigasság 
(Lecsófesztivál)  
Szeptember

Különleges helyszínnel és rekord számú 
főzőcsapattal vár mindenkit az ország má-
sodik legnagyobb főzőversenye Székesfe-
hérváron. A történelmi Belvárosban több 
mint 500 bográcsban készül az étel meg-
számlálhatatlan variációban a Lecsókirály 
cím megszerzéséért. A vigasságot színpadi 
programok és kirakodóvásár teszi teljessé. 

 www.fehervarilecso.hu
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Székesfehérvár utcáin és terein elhelyezett nagyszámú köztéri 
alkotás között egykori királyaink és nagyjaink mellett jól megfér 
a piaci kofa szobra is, ahogy a város történelmi hagyományait 
is erősítik a fennmaradt népi kultúra elemei. A fehérváriak jó 
ismerőse, Kati néni, a fertályos asszony bronzba öntve ma is ott 
tolja kiskocsiját a Belvárosban, orrát fényesre csiszolta a szeren-
csét remélő járókelők érintése.

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm

„tárgyalkotó hagyomány” népraj-
zi kiállítás a Szent István Király 
múzeum Országzászló téri épüle-
tében 
(Székesfehérvár, Országzászló tér 3.)

A Fejér megyei népi műveltség tár-
gyainak útját, sorsát kísérhetjük végig 
az alkotástól kezdve a  felhasználáson 
keresztül egészen napjaink népművé-
szeti mozgalmáig, a népi iparművészek 
munkásságáig. Ismerje meg a mézeska-
lácsos, a cserépedényárus, libafertály 
árus portékáinak kínálatát!

 06 22 315 583; www.szikm.hu 

Palotavárosi Skanzen 
(Székesfehérvár, Rác u. 11.)

Palotaváros meghatározó és élő része az 
egykor szerbek lakta Rác utcai skanzen. 
Aki ide betér, átélheti a híres kalapos di-
nasztia, a Dietrich család mindennapjait, 
megtekintheti a valaha itt működő mes-
terek (csizmadia, cipész…) szer szá ma it, 
céh em lé ke it is.  

 06 22 315 583; www.szikm.hu
A Rác utca másik ékessége az 1772-ben 
épült „Szent János születése” szerb ort-
hodox templom, mely rendkívül gazdag 
ikonosztáznak ad otthont. 

 06 70 337 2363; laszlosandorovits@
gmail.com

ÉLmÉNY

 táncház 
(Székesfehérvár, Malom u. 6.)

A nemzetközi hírű székesfehérvári Alba 
Regia Táncegyesület rendszeresen szer-
vez táncházat kicsiknek és nagyoknak. A 
Táncházban összpontosulnak a helyi nép-
tánc hagyományok, de a falak között sétál-
va átfogó képet kapunk a magyarság egé-
szének tánckultúrájáról is. Az augusztusi 
Nemzetközi Néptáncfesztivál rendezvény-
sorozat számos programjának is otthont ad. 

 www.artefolk.hu

töKÉLEtES IdőzítÉS  

tűzzel-vassal fesztivál  
Június

Látott már kovácsot vasat nyújtani, 
birkát körmölni, avagy lovat patkolni? 
Készített már bodzasípot, öntött már 
ólomkatonát? Megelevenedő népi mes-
terségek várják a Skanzenben az ország 
legkiemelkedőbb magyar mestereivel.  

 www.tuzzelvassal.hu

AjÁNLOtt PROgRAm

dinnyési hagyományőrző Központ 
(Dinnyés, Gárdonyi G. u. 6.)

Az érintetlen fertő közvetlen közelében, a 
hagyományőrző kis falu szívében található 
impozáns épületegyüttes szárnyai alatt a 
magyar és ősi magyar népi hagyományok 
élednek újjá. A bejelentkezett csoportokat 
igény szerint kézműves- és a néphagyo-
mányokat feldolgozó drámafoglalkozással, 
természetjáró kirándulással és madárgyű-
rűzéssel várják!

 06 30 905 4880; 
www.dinnyesihagyomanyorzokozpont.
blogger.hu

móri Borútlevél – Felfedező
Baráti Bortúra
Városunktól 30 km-re található a 
Móri Borvidék számtalan neves bo-
rásszal és pincészettel. Sőt! Magyar-
ország 2010. évi Borkirálynője is a 
híres borvidékről származik. Ízlelje 
meg Ön is a Móri Ezerjót útlevéllel! 
A kedvezményekre jogosító Borútle-
vél irodánkban megvásárolható! 

IROdÁNK AjÁNLAtA
A Tourinform Iroda mellett működő 
Fehérvári Ajándékboltban a helyi ter-
melők és helyi kézművesek terméke-
it kínáljuk. Székesfehérvári látogatása 
alkalmával ne mulasszon el betérni 
hozzánk!

 06 22 537 261;
www.turizmus.szekesfehervar.hu

Ugyancsak itt található a Kézművesek 
Háza is, amelyben a Fehérvári Kézműve-
sek Egyesülete a népi hangszerkészítés,  
tojásberzselés, ütőfás süteménykészítés, 
nemezlabda készítés, gyékényhajó épí-
tés, és a papírmerítés rejtelmeibe nyújt 
bepillantást.  

 06 20 259 2952;  www.fehervarikez-
muvesek.hu 
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Történelmi, szakrális, kulturális, hagyományőrző, aktív és még 
interaktív is? Minden témakörben minden korosztálynak újat 
és egyedit nyújt Székesfehérvár. A történelmi séta nem kez-
dődhet máshol, mint a város szívében, az egykori koronázó 
bazilika romjainál, a Nemzeti Emlékhelyen. Ezután indulhat 
a város felfedezése, amely egyedi ajánlatainkkal izgalmas és 
élményteli lesz. 

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm

Kalandozások egy mesés mú-
zeum világában (Székesfehérvár,  
Hiemer-ház, Oskola u. 2-4.)

Általános iskolásoknak ajánljuk!
A Hetedhét Játékmúzeum rendkívül gaz-
dag gyűjteménye nemcsak az eredeti 
polgári miliőbe enged bepillantást, ha-
nem igazi mesebeli világba kalauzolja el 
a diáksereget. A kislányok játékait külön-
féle kirakók és társasjátékok egészítik ki, 
míg a fiúkat vár, katonák, hajók és moz-
donyok várják. A vitrinek alatti fiókok 
izgalmas feladatokat rejtenek, garantált 
a játék és a lelkesedés! Belépődíjas.

  www.hetedhetmuzeum.hu 

hadtörténet haladóknak 
(Székesfehérvár, Malom u. 2.)

Középiskolásoknak ajánljuk!
A Székesfehérvár Helyőrségtörténeti 
Emlékgyűjteményben egy egyedülálló 
kiállítás meséli el a megyeszékhely leg-
fontosabb katonai eseményeit az 1848-
49-es szabadságharctól egészen napja-
inkig. Múzeumpedagógiai foglalkozás és 
a múzeum ingyenesen látogatható.

 06 22 542-811 / 5608 mellék

ÉLmÉNY

  múzeumpedagógiai foglalkozá-
sok biológia, irodalom, történelem té-
makörökben a legkisebbektől egészen a 
középiskolásokig minden diáknak  

 www.terembura.hu

„Ilyet én is tudok festeni!” - Új 
magyar Képtár - Kortárs kép-
zőművészeti gyűjtemény

Az Ön tanítványai szájából is hangzott 
már el a fenti mondat? Itt a lehetőség, 
hogy egy - az önálló gondolkodást se-
gítő, a kreativitást fejlesztő - program 
keretében utána járhasson a diákokkal e 
kijelentésnek! 

 www.szikm.hu

„A Birodalom visszavár!” - 
Szent István Király múzeum Ál-
landó Régészeti Kiállítás

Diákjai elég bátrak ahhoz, hogy bevo-

töKÉLEtES IdőzítÉS  

Kortárs művészeti Fesztivál 
Május  

Nem mindennapi látványban lehet része 
az osztálynak, ha ilyenkor érkeznek: a 
helyi képzőművészek munkáiból ren-
dezett zászló kiállítás fogadja a látoga-
tókat, ráadásul a köztereken és műve-
lődési intézményekben egymást érik a 
különleges kulturális események.

 www.kortarsfesztival.hu

AjÁNLOtt PROgRAm

Katonai Emlékpark Pákozd – 
Nemzeti Emlékhely 
(Pákozd, Mészeg-hegy)

Ideális helyszín egy rendhagyó történe-
lemórához. Itt valóban megelevenedik a 
múlt! Négy kiállítás és interaktív bemu-
tatók közül választhatják ki az osztálynak 
legmegfelelőbbet. Legfontosabb esemény: 
Honvédfesztivál (Szeptember 24-29.)

 www.kempp.hu 

titkos helyek - titokkereső ka-
landjáték  
Székesfehérvár történelmi belváro-
sában egy kártyacsomag rejtélyes 
feladványai segítségével tárul fel az 
egykori királyi központ titokzatos, 
sorsfordító múltja. Ezt igazán érde-
mes az osztállyal kipróbálni! 

 www.turizmus.szekesfehervar.hu

nuljanak Caesar légiójába? Tudják, hogy 
az ókori Rómában is a legutolsó divat 
szerint öltöztek-e az emberek? El tud-
ják képzelni, mivel játszottak az utcán a 
gyerekek, mikor még nem volt peonza? 

 www.szikm.hu

miért éppen Fekete Sas? – Feke-
te Sas Patikamúzeum

Ez a patika más, mint a többi. Titkokat 
rejt. Hogyan alkotta csodaszereit egykor 
a patikus? Az órák során különféle tan-
tárgyakhoz kapcsolódva bontjuk ki az 
orvoslás és gyógyszerészet történetének 
izgalmas fejezeteit. 

 www.szikm.hu

  ÉlményKÉP – tudástÁR... 
avagy az izgalmas kiállítás látogatás re-
ceptje a Deák Gyűjteményben 90 perces 
múzeumi órák formájában

 www.deakgyujtemeny.hu

Sóstó – természetvédelmi 
terület 
(Székesfehérvár, Homokbánya, Sós-tó)

Székesfehérvár határában található termé-
szetvédelmi terület kiválóan alkalmas több 
órás szabadidős programok és előadások 
megtartására. Gazdag madárvilága mellett 
csigák, pókok, rovarok, halak, hüllők, kétél-
tűek, lepkék és bogarak is élik mindennap-
jaikat a természetvédelmi területen. Szám-
talan botanikai ritkaság is megtalálható itt. 

 06 22 513 491; 
www.varosgondnoksag.hu 
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Úti tippek túrázóknak: 
Pákozdi Katonai Emlékpark
Sukorói Arborétum (Pákozd)
Pákozd Ingókövek
Nadapi geodéziai szintezési ősjegy

hasznos linkek:
www.kempp.hu
www.fejerinfo.eu
www.fejer-tura.hu
www.visitvelenceito.hu
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Fehérvár igazi sportváros, négy csapatsportban is a magyar első 
osztály élvonalában képviselteti magát, ezért a sportkedvelők 
mindig számíthatnak egy forró hangulatú, színvonalas mérkő-
zésre. Az elmúlt években megszerzett bajnoki címek birtokában 
joggal nevezhetjük a Bajnokok városának. 

KIhAgYhAtAtLAN PROgRAm

  Sportmérkőzések 
Büszkeségeink közül kiemelkedik Vörös 
Zsuzsa az Alba Volán-Bericap SC öttusázó-
ja, városunk olimpiai bajnoka, és két Eu-
rópa-klasszis jégkorongozónk, akik beke-
rültek a torontói Hírességek Csarnokába, a 
Hall of Fame-be. A legnagyobbak ereklyéi 
között találjuk a 2009-ben tragikus hirte-
lenséggel elhunyt Ocskay Gábor mezét és 
Palkovics Krisztián ütőjét. Ezen kívül olyan 
sporttörténeti pillanatokkal büszkélkedhe-
tünk, mint az UEFA Kupa 1985-ös döntője, 
amelyben a Real Madriddal vívott emlé-
kezetes csatát focicsapatunk, a „Vidi” (Vi-
deoton FC), akik 2011-ben megszerezték 
első hazai bajnoki címüket. www.vidi.hu
A Sapa Fehérvár AV 19 együttese több 
mint tíz magyar bajnoki címet, öt Magyar 
Kupa aranyat szerzett, és két Interliga di-
adalt is maguk mögött tudhat. Immár hat 
éve az előkelő osztrák jégkorong ligában 

(EBEL) vitézkednek a Fehérvári Ördögök. 

 www.albavolanhockey.hu 
Az Alba Regia SC kétszeres magyar baj-
nok és 2011-ben ezüstérmes kosárlabda-
csapata Alba Fehérvár néven aratja hazai 
és nemzetközi sikereit (Közép-Európai 
Kosárlabda Liga győzelem). 

 www.albakosar.hu 
A Fehérvár KC női kézilabdázói szintén 
a magyar első osztályban és az európai 
nemzetközi mezőnyben szerepelnek sike-
resen. 

 www.fkc.hu

  Parkok, ligetek, tavak
A belvárostól pár perc sétára található a 
Zichy liget. Árnyas fái alatt híres köztéri 
alkotások bújnak meg, a liget elején pedig 
a Milleneumi emlékmű található. Az Ázsia 
kutató gróf Zichy Jenő a névadója annak 
a Zenepavilonnak, mely nyaranként ko-
moly- és könnyűzenei koncerteknek ad 
otthont. Útközben a Virágóra (Fő utca) 

ÉLmÉNY

terkán Lajos Csillagvizsgáló 
(Székesfehérvár, Fürdő sor 3.)

Székesfehérvár évtizedek óta a csil-
lagászati ismeretterjesztés fellegvára 
hazánkban. Jó idő esetén a városról el-
nevezett kisbolygót, az Alba Regia-t is 
megfigyelhetjük. 

 www.telapo.datatrans.hu

  Sportlétesítmények

• Ifjabb Ocskay Gábor Jégcsarnok 
 (Székesfehérvár, Raktár u. 1.) 

  06 22 312 035;
 www.albavolanhockey.hu 

• Csitáry G. Emil Uszoda és Strand: 
 (Székesfehérvár, Mészöly G. u.) 

  06 22 327 655;
 www.csitaryuszoda.hu 

• Ifjúsági Sportközpont
 (Székesfehérvár, Bregyó-köz 1.) 

  06 22 500 512;
 www.varosgondnoksag.hu 

töKÉLEtES IdőzítÉS  

Börgöndi repülőnap 
(Börgönd)
Szeptember első hétvégéje

A levegőben Európa bajnok műrepülők, a 
sportrepülés jeles képviselői, ejtőernyősök, 
és légi harci bemutatók váltják egymást, 
gondoskodva a földön maradtak lélegzet-
elállító szórakoztatásáról. 

 www.albatroszre.hu 

Sárkányhajó Fesztivál 
(Székesfehérvár, Csónakázó tó)
Szeptember utolsó hétvégéje

A magyarországi sárkányhajós verseny-
naptárban hosszú évek óta évadzáróként 

AjÁNLOtt PROgRAm

túrázás a Sóstói tanösvényen 
(Székesfehérvár Homokbánya, Sós-tó)

Kerékpártúra a Velencei - tó körül 
Székesfehérvárról induló kiépí-
tett kerékpárúttal 

mindig friss virágokkal beültetett szám-
lapjában gyönyörködhetünk, amely már 
50 éve a város büszkesége. Közelükben 
a Rózsaliget - benne a Csitáry kút a vé-
dőtetőn elhelyezett harangjátékkal - kínál 
kellemes pihenőt a fehérvári séta közben.  
A belvároson kívül is különleges termé-
szeti látnivalók marasztalnak. Közelebb 
a Vidámparki Csónakázó tó (Ligetsor és 
Bregyó köz által határolt terület), távo-
labb a kertvárosi övezetben a Bánya tó 
(Öreghegy, Zsolnai út) ejti rabul a vadre-
gényes tájak szerelmeseit. A tó 1917-ben 
váratlanul árasztotta el a sziklafalak ár-
nyékában működő kőbányát. 

szerepel a székesfehérvári futam. Izgalmas 
és látványos kikapcsolódás a nézőknek, fe-
lejthetetlen élmény az indulóknak. 

 www.sarkanyhajo.hu

FEzEN
(Székesfehérvár, MÁV pálya)
Július utolsó és augusztus első napjaiban

A kisebb helyi bandáktól kezdve a magyar 
zenevilág krémjén át egészen a világsztá-
rokig mindenki megtalálható a Fehérvári 
Zenei Napokon. Koncertek, dumaszínház, 
karaoke és a már hagyománynak számító 
tehetségkutató egyaránt fellelhető a palet-
tán. A program szinte minden zenei stílust 
felölel.

 www.fezen.hu

tIPP



CS
IL

LA
GT

ÚR
A CSILLAGTÚRA

24 25www.turizmus.szekesfehervar.hu www.turizmus.szekesfehervar.hu

gORSIUm - tapintható múlt
A római kori Alsó Pannonia provincia tarto-

mánygyűlésének és császárkultuszának köz-

pontja ma romjainak mediterrán hangulatával 

és az antik világot idéző programjaival repít 

minket a múltba. A feltárt városfalak, kapuk, 

oszlopsorral díszített utcák, templomok, és 

középületek elképzelt korabeli pompájának 

csak a fantázia szab határokat.

 06 22 315 583; www.szikm.hu

Kastély és kúria - élet a kastélyban
Székesfehérvárról kiindulva, csillagtúraszerűen megcsodálhatók több mint 30 épület évszázados falai, köztük a csákvári Esterházy-kastély, a nádasd-ladányi Nádasdy-kastély, vagy akár az alcsútdobozi Habsburg-kastély maradványai is. A fehérvárcsurgói Károlyi-kastélyt a család leszármazottai felújították, benne kiállítást, szállodát, éttermet üzemeltetnek, és rendszeres bemutatókon ismertetik meg a láto-gatókat az egykori kastélybeli élettel.  

Károlyi-kastély
Október 1 – Április 30: 10–17 óráig naponta;  
Május 1 –  Szeptember 30: 10–18 óráig

 06 22 578 080; www.karolyi.org.hu

KEmPP
A Pákozdi Katonai Emlékhely az 1848. szeptember 

29-i pákozd-sukorói csata emlékére 1951-ben állí-

tott obeliszk környezetében található 1,6 hektáros 

területen helyezkedik el és az 1848-ban alakult 

Magyar Honvédség történetébe nyújt bepillantást. 

Az elkészült 1848-as emlékhely és Emlék Múzeum 

a szabadságharc első győztes csatájában hősiesen 

helytálló honvédekre és nemzetőrökre emlékeztet, 

a Magyar Békefenntartó emlékmű és a békefenn-

tartó kiállítás katonáink áldozatvállalását hívatott 

bemutatni. Mindezt interaktív programokkal teszik 

a jövő nemzedék számára is feledhetetlenné. Már-

ciustól novemberig fogadják a látogatókat.

 06 30 474 7905; www.kempp.hu

Velencei-tó – a Napfény tava
A déli part fövenyes, sekély vizű strandjai a kisgyer-

mekek számára is biztonságos strandolási lehetősé-

get kínálnak. Az aktív pihenésre vágyókat többek 

között hajózás, szörf, minigolf, vízisí-, és wakeboard 

pálya várja. A természet kedvelői a dinnyési Madár-

vártán figyelhetik meg a tó különlegesen gazdag és 

védett madárvilágát. A Velencei-hegység erdeiben 

forrásokat, és érdekes formájú vulkáni eredetű 

gránit sziklákat  53 km-nyi túraútvonal köti össze. 

Nadapon a geodéziai mérések alappontjaként is-

mert szintezési ősjegyet, Pákozdon az arborétumot 

érdemes útba ejteni. 
 06 20 570 078; www.visitvelenceito.hu

Vértes – bakancsot fel!

Túránk közben Csákváron, a Dunántúli 

fazekasság egykori központján, és Vér-

teskozma bűbájos falucskáján túl meg-

csodálhatjuk a Csókakői vár romjait is. 

Mára a község a falusi turizmus egyik 

kedvelt központjává vált, amelynek vonz- 

erejét a táj szépsége, a vendégszerető 

lakosság, a tüzes csókai bor adja. A falut 

érinti az országos kék-túra útvonala is. 

túraútvonalak
Fejér Megyei Természetbarát Szövetség

 www.fejer-tura.hu

móri Borvidék
A Székesfehérvártól 35 km-re fekvő  Mór az Ezerjó ha-zája, a Bakony és a Vértes közötti Móri-árok legjelen-tősebb települése.  A Móri Borvidék borai jellemzően fehérborok, melyek a borvidék termőterületének 99 %-át teszik ki. Az Ezerjó - amely ma már a hungariku-mok közé tartozik - a 19. századi filoxéra-vészt követő újratelepítések során lett a fő szőlőfajta a borvidéken. Fedezze fel a Borvidéket kedvezményeket kínáló Borút-levéllel! 
 06 22 788 865;  www.moriborvidekinfo.hu
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IDŐPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE HELYSZÍN

Január 4. Szent István Emlékév ünnepélyes megnyitása Városház tér, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Március 14. márciusi Ifjak – megemlékezés az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 165. évfordulóján Katonai Emlékpark Pákozd • www.kempp.hu

Március 15. Egy ünnep, amire mindenki büszke Belváros, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Április 13. Élő történelem Katonai Emlékpark Pákozd • www.kempp.hu

Április 18–21. Fehérvári Ének - magyar királyok koronázó 
városainak találkozója Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Április 26–28. Nemzetközi Bélyegkiállítás Hotel Magyar Király, Székesfehérvár • www.magyarkiraly.hu

Május 1. Városi majális Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Május 10–Július 31. Üdvözlet herendről Szent István városának! Szent István Király Múzeum, Székesfehérvár • www.szikm.hu

Május 16–20. 14. Kortárs művészeti Fesztivál Székesfehérvár kulturális intézményei, terei
www.kortarsfesztival.hu

Május 18–20. Pünkösdi Virágálom Belváros, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Május 18. Nemzetközi művészkönyv Kiállítás Szent István Király Múzeum, Városi Képtár-Deák Gyűjtemény, 
Székesfehérvár • www.szikm.hu

Május 18. Árpád-házi szentek tisztelete - Énekes fiatalok 
gyertyafényes felvonulása és koncertje

Művészetek Háza, Szent István Székesegyház, Székesfehérvár 
www.szekesfehervar.hu

Május 18. Szent István városa gyerekszemmel - 
metszetkiállítás és családi program Hiemer-ház, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Május 21. A honvédelem napja Alba Plaza előtt, Székesfehérvár • www.kempp.hu

Május 25–26. hetedhét játékfesztivál Hetedhét Játékmúzeum, Belváros terei, Vörösmarty Színház, 
Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Május 31– Június 2. 9. Európai dísznövény és Kertművészeti Napok Károlyi Kastély, Fehérvárcsurgó • www.karolyi.org.hu 

Június 1. Szent István városa jubileumi Kórustalálkozó Barátok Templom, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Június 6. 84. Ünnepi Könyvhét és 12. gyermekkönyvnapok 
országos megnyitó

Városház tér, Vörösmarty Mihály Könyvtár, Székesfehérvár 
www.szekesfehervar.hu

Június 7. Nemzeti Emlékhely 1938 - Kiállítás a Romkert 
kialakításának történetéről Nemzeti Emlékhely, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Június 22. múzeumok éjszakája Székesfehérvár múzeumai, galériái • www.szekesfehervar.hu 

Június 22. tűzzel-vassal Fesztivál Rác utcai skanzen, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu 

Június 27., Július 4., 
11., 18., 25. harmonia Albensis Belvárosi templomok, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Június 29. Lovagrendek találkozója és felvonulása Gyülekező: Szent László park, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

Július 1–5. magyarok tündöklő csillaga  Szent István 
királyunk emlékezete

Kodolányi János Főiskola, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

Július 6. Szent Iván Napi Búcsú Rác utcai skanzen, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Július  31 – 
Augusztus 3. FEzEN – Fehérvári zenei Napok MÁV pálya, Székesfehérvár • www.fezen.hu 

Augusztusi 
hétvégék történelmi Kavalkád Belváros, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 14. A Szent jobb fogadása, körmenet, fogadalmi mise  Szent István Székesegyház, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

IDŐPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE HELYSZÍN

Augusztus 15. miénk itt a tér!  - A felújított Fő utca felavatása Fő utca, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 15. Nagyboldogasszony napi ünnepi szentmise Szent István Székesegyház, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

Augusztus 15 – 
Szeptember 15. Királyaink érmeken - Numizmatikai kiállítás Városháza, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 16. Fricsay Richárd Katonazenekari Fesztivál térzene | 
Felvonulás | gálaest Városház tér, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 17–19. Székesfehérvári Királyi Napok Koronázási Ünnepi 
játékok Belváros, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 18. Az 1938. évi székesfehérvári országgyűlés 
emlékrendezvénye | Aba Novák pannó bemutatása Városháza, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 19. Szent István kultusztörténeti kiállítás Egyházmegyei Múzeum, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

Auguszuts 20. Szent István Ünnepe Szent mise és körmenet, 
Néptáncfesztivál nyitógála, tűzijáték Belváros, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Augusztus 20–24. XVIII. Királyi Napok Nemzetközi Néptáncfesztivál Belváros, Táncház, Székesfehérvár • www.kiralyinapok.hu

Augusztus 22–25. Aranybulla művészeti Napok tóth István 
tiszteletére Öreghegyi Közösségi Ház, Székesfehérvár • www.okh.hu

Augusztus 24. magyarországi borrendek országos találkozója és 
szakmai konferencia Városház tér, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Szeptember 8. Börgöndi Repülőnap Börgöndi repülőtér • www.albatroszre.hu

Szeptember 14. Kulturális örökség Napjai Székesfehérvár múzeumai, galériái • www.szekesfehervar.hu

Szeptember 16. Ismerkedés István király és udvara „ruhatárával” Művészetek Háza, Székesfehérvár • www.fejermmk.hu

Szeptember 21. IX. Fehérvári Lecsófőző Vigasság Várkörút, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

Szeptember 24–29.  honvédfesztivál Katonai Emlékpark Pákozd • www.kempp.hu

Szeptember 28–30. IX. Székesfehérvári Sárkányhajó Fesztivál Vidámparki Csónakázó tó, Székesfehérvár
www.sarkanyhajofesztivalok.hu

Szeptember 29. Böndörödő Gárdonyi Géza Művelődési Ház, Székesfehérvár
www.ggmuvhaz.hu

Október 6–8. határon túli magyar Irodalom hete Szent István Művelődési Ház, Székesfehérvár
www.szentistvanmuvelodesihaz.hu

Október 18. te vagy aki léphet! Legyél István király! - 
Élőszereplős Székesfehérvár társasjáték Művészetek Háza, Székesfehérvár • www.fejermmk.hu

Október 22. A Pákozd-sukorói csata emléknapja Katonai Emlékpark Pákozd • www.kempp.hu

November 9–10. magyar Szent Család Napja
Szent István Székesegyház, Püspöki Palota, 
Szent István Művelődési Ház, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

November 16. Szkeptikusok XIX. Országos Konferenciája Alba Regia Egyetemi Központ, Székesfehérvár
www.szekesfehervar.hu

November 25. Katalin-nap Belváros – Felsőváros, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

December 1–24. Fehérvári Advent Városház tér, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

December 11. Fehérvári huszárok napja Városház tér, Székesfehérvár • www.szekesfehervar.hu

December 20. Az én Fehérváram, Az Emlékév zárása 
díszközgyűlés

Szent István Művelődési Ház, Székesfehérvár
www.szentistvanmuvelodesihaz.hu

December 20. A 100 éves Alba Regia Szimfonikus zenekar ünnepi 
gálaestje

Vörösmarty Színház, Székesfehérvár
www.vorosmartyszinhaz.hu



Név Cím Elérhetőség
Szép

kártya
Férőhely Árkategória 

1    Novotel Székesfehérvár                      


Székesfehérvár, Ady Endre u. 19-21.
22 534-300 | h3333@accor.com
www.novotel-szekesfehervar.hu

 184 

2   Hotel Magyar Király   Székesfehérvár, Fő u. 10. 22 311-262 | info@magyarkiraly.hu | www.magyarkiraly.hu  161 

3   Hotel Platán  Székesfehérvár, Gyümölcs u. 28.
22 505-917 | info@hotelplatan.eu
www.hotelplatan.eu

 56 

4   Szárcsa Hotel  Székesfehérvár, Szárcsa u.1. 22 325-700 | szarcsa@szarcsa.hu | www.szarcsa.hu  84 

5   Szent Gellért Hotel   Székesfehérvár, Mátyás király krt. 1.
22 510-810 | info@szentgellerthotel.hu
www.szentgellerthotel.hu

 51 

6   Jancsár Hotel  Székesfehérvár, Balatoni út 19-43.
22 514-524 | hoteljancsar@t-online.hu
www.jancsarhotel.hu

 140 

7   Vadászkürt Panzió  Székesfehérvár, Berényi út 1. 22 507-514 | jagerhorn@t-online.hu | www.jagerhorn.hu  48 

8   Host Panzió Székesfehérvár, Krasznai u. 38. 22 301-822 | kovacsgyorgy37@gmail.com − 7 −

9    Old Hill Guesthouse 
Székesfehérvár

Székesfehérvár, Pozsonyi út 74.
fister.judit@gmail.com
www.facebook.com/pages/Old-Hill-Guesthouse

− 5 −

10   Öreghegyi Selfness Vendégház Székesfehérvár, Kassai út 101/a
30 973-7288 | adrienne.tilli@gmail.com
www.airbnb.hu/rooms/637834

− 7 

11  Centrál Vendégház Székesfehérvár, Arany János u. 14.
20 519-2318 | recepcio@centrallodge.hu
www.centrallodge.hu

− 19 −

12   Budai Vendégház Székesfehérvár, Budai út 286.
22 789-569 | budaivendeghaz@upcmail.hu
www.hotels.hu/budai

 18 −

13   Kolibri Panzió
Székesfehérvár, Nagyszombati 
út 66.

22 506-918 | postmaster@kolibri.axelero.net
www.kolibri.axelero.net

 18 −

14   Domino Panzió Székesfehérvár, Fiskális út 111.
22 305-279 | dominopnazio@gmail.com
www.diminos.hu

− 24 −

15   Kistrombitás - Kistuba Panzió Székesfehérvár, Bregyó Köz 6.
22 501-235 | kistrombitas@kistrombitas.hu
www.kistrombitas.hu

 30 −

16   Öreg Szőlő Wellness 
       Vendégház és Borház 

Székesfehérvár, Szőlő u. 29.
20 546-2599 | info@szekesfehervar-panzio.hu
http://www.szekesfehervar-panzio.hu

 16 −

17   Panama Motel Székesfehérvár, Had u. 2.
22 503-290 | panama.motel@t-online.hu
www.panama-motel.hu

− 58 −

18   Ezüstfenyő Étterem és Panzió Székesfehérvár, Jedlik Ányos u. 2.
22 337-915, 20 217-9526 | ibolya7@freemail.hu
www.ezustfenyo-etterem.hu

− 9 −

19   Szent Gellért Tanulmányi Ház Székesfehérvár, Mátyás király krt.1.
22 510-810 | szentgellert@t-online.hu 
www.hotels.hu/szentgellert

 49 

20  Kodolányi Apartmanház Székesfehérvár, Bregyó köz 4.
30 678-6403 | szallas@kodolanyiapartman.hu
www.kodolanyiapartman.hu

− 120 −

21   
Nyugat-magyarországi Egyetem 
Geoinformatikai Kar Kollégiuma

Székesfehérvár, Hosszúsétatér u. 8. 22 945-232 | tsz@geo.info.hu | www.geo.info.hu  36 −

22  GEO Diákszálló és Tudásközpont Székesfehérvár, Budai út 43.
22 945-251 | szallas@geo.info.hu
www.geo.info.hu

 54 −

23  Régió Hotel - Regionális                    
Képzőközpont

Székesfehérvár, Seregélyesi út 123.
22 310-308 / 108-as mellék | titkarsag@szrmkk.hu
www.szrmkk.hu

 74 

24  Táncház Ifjúsági Szállás Székesfehérvár, Malom u. 6.
22 312-795 | 30 300-4310 | info@artefolk.hu
www.artefolk.hu

−
25

(csak 10 fő 
felett)

−

25  Nemes Nagy Ágnes                           
Leánykollégium

Székesfehérvár, Gyümölcs u. 13.
22 500-231 | intezmeny@nemesnagy-koll.sulinet.hu, 
www.nemesnagy-koll.sulinet.hu

− 432 

26  Ifjúsági Szabadidő 
       Központ (Bregyó)

Székesfehérvár, Bregyó köz 1.
30 669-9114 | isk.camping@varosgondnoksag.hu
www.varosgondnoksag.hu

− 50 részben

20.000 HuF/fő/éj felett10.000-15.000 HuF/fő/éj

15.000-20.000 HuF/fő/éj

1000-5000 HuF/fő/éj

5000-10.000 Huf/fő/éj

Jelmagyarázat:
Részben vagy teljesen 
akadálymentes

Étterem, nem csak 
szállóvendégeknek

SZ
ÁL

LÁ
SH

EL
YE

K
VEN

DÉGLÁTÓ
HELYEK

28 29

8

PozSonyi út

www.turizmus.szekesfehervar.hu www.turizmus.szekesfehervar.hu

VENDÉGLÁTÓHELYEK

Név Cím
Foglalási tel.
szám

Szép kártya, 
Erzsébet 
utalv.

Menü Típus E-mail, web

1   67 étterem Székesfehérvár, Jókai u. 1-3. 20 970-4997 − 
nemzetközi, 
magyar

info@67etterem.hu | www.67etterem.hu

2   Albapark étterem Székesfehérvár, M7 /60 km 22 505-885 Szép kártya  magyar kapcsolat@albapark.hu |  www.albapark.hu

3   Bányató Vendéglő Székesfehérvár, Zsolnai út 39. 22 507-505 Szép kártya 
nemzetközi, 
magyar

banyato.vendeglokft@chello.hu
www.banyatovendeglo.hu

4   Borok Pincéje Székesfehérvár, Máriavölgy 62. 20 953-4117 − − borozó
info@borokpinceje.hu 
www.borokpinceje.hu

5   Cafe El Burrito Gris Székesfehérvár, Fő u. 11. 22 303-512 Erzsébet utalv.  mexikói
www.hovamenjek.hu/szekesfehervar/
cafe-el-burrito-gris-mexikoi-etterem

6   Cafe Perté Kávézó Székesfehérvár, Lakatos u. 2.
22 311-458
30 552-1586

 − kávézó
sandor.volgyi@t-online.hu 
www.hovamenjek.com/szekesfehervar/
caffe-perte.html

7   Castrum Lovagi Étterem  Székesfehérvár, Koronázó tér 3. 22 505-720 −  magyar
castrum@castrumlovagietterem.hu | 
www.castrumlovagietterem.hu

8   Da Lorenzo Székesfehérvár, Fő u. 22 789-847 −  olasz
dalorenzorestaurant@gmail.com 
www.dalorenzoristorante.hu

1

2

3

3
4

5

6

6

7
39

8

9

10

18

2

3

4
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CUKRÁSZDÁK

Név Cím Telefonszám E-mail, web

1   Aranyalma Cukrászda Székesfehérvár, Palotai út 4. 22 314-971 passszilvia@citromail.hu | www.aranyalma.mtt.hu

2   Corso Cukrászda Székesfehérvár, Mátyás király krt. 7-9. 22 324-399
corsocukraszda@fehervarportal.hu | 
www.corsocukraszda.fehervarportal.hu

3   Damniczki Cukrászda
Székesfehérvár, Új Csóri út 146. és 
Székesfehérvár, Távirda u. 2.

22 340-283 damniczki.gyulabalazs@chello.hu | www.damniczki.hu

4   Korona Cukrászda Székesfehérvár, Tobak u. 11-13. 22 312-800 koronacuki@koronacuki.hu | www.koronacuki.hu

5
  Mikulás Cukrászda 

       és Műhely
Székesfehérvár, Batthyány u. 8.

22 325-041
30 688-1201

mikicuki@gmail.com | www.mikulascukraszda.hu

6   Rebényi Cukrászat
Székesfehérvár, Szeredi u. 62 és Székesfehérvár, 
Pozsonyi u. 99/A 

22 303-595 www.rebenyi.hu

7   Sütikuckó Székesfehérvár, Sütő u. 1. 22 784-352 zricuk@t-online.hu | www.zrinyicuki.hu

8   Viniczai Cukrászda Székesfehérvár, Erzsébet u. 33. 22 338-222
info@viniczaicukraszda.com
www.viniczaicukraszda.com

9   Vörösmarty Cukrászda Székesfehérvár, Várkapu utca 3. 22 324-012

10   Zrínyi Utcai Cukrászüzem Székesfehérvár, Zrínyi u. 1. 22 311-332 zricuk@t-online.hu | www.zrinyicuki.hu

19   Kiskulacs Étterem Székesfehérvár, Budai út 26. 22 502-920   magyar
kiskulacs@szivarvanynet.hu
www.kiskulacs.hu

20   Kistrombitás Székesfehérvár, Bregyó köz 6.
22 501-235,
20 983-8333

 
nemzetközi, 
magyar

kistrombitas@kistrombitas.hu
www.kistrombitas.hu

21   Mauro Caffe
Székesfehérvár, Kossuth u. 4. 
(Hősök tere)

22 304-141 ,
20 228-0734 

  olasz trovato@index.hu | www.cmauro.hu

22   Menta Café Székesfehérvár, Koronázó tér 3. 70 455-4403 − − kávézó
info@mentacafe.hu
www.hovamenjek.com/szekesfehervar/
menta-cafe-lounge.html

23  MuzeumCafe Székesfehérvár, Megyeház u. 17. 20 347-8170 − − kávézó emcenegyzet@gmail.com

24   Passage Bistro Café Székesfehérvár, Rákóczi út 1. 22 302-864 − 
nemzetközi, 
magyar

info@passagebistro.hu 
www.passagebistro.hu

25   Pátria Kávéház és Étterem Székesfehérvár, Városház tér 1.
22 397-089
70 627-0534

−  nemzetközi
patriakavehaz@gmail.com
www.patriakavehaz.hu

26   Pokol Pince Étterem
Szfvár és Szabadbattyán között 
a 7-es út mellett (Emmaróza dűlő)

22 588-028  − magyar
pokolpince@gmail.com
www.pokolpince.hu

27   Premier Kávézó Székesfehérvár, Fő u. 8.
22 512-100
30 552-1586

− − kávézó
korzoz@freemail.hu 
www.premierkavezo.hu

28   Ribillio Söröző és Kávézó Székesfehérvár, Rózsa u.1. 70 527-0827 − − kávézó
sulakr@yahoo.com 
www.facebook.com/Ribillio

29   Salvator Étterem Székesfehérvár, Ányos P.u.3. 22 321-486  − bajor
salvatoretterem@t-online.hu 
www.salvatoretterem.hu

VENDÉGLÁTÓHELYEK

Név Cím
Foglalási tel.
szám

Szép kártya, 
Erzsébet 
utalv.

Menü Típus E-mail, web

30   Soho Étterem és Five X 
Bowling Center

Székesfehérvár, Palotai út 6.
22 503-935
30 607-0407

 − nemzetközi info@fivex.hu | www.fivex.hu

31   St. Stephan Étterem - 
Belgian

Székesfehérvár, Szent István 
tér 14.

22 507-585
20 511-8699

−  nemzetközi
belgasorozo@citromail.hu 
www.belgianbeercafe.hu

32  Placc Étterem
Székesfehérvár, Ligetsor 1. 
(Vidámparki sziget)

22 340-237  − magyar
placcetterem@hk.t-online.hu 
www.placcetterem.hu

33  Prága Söröző Székesfehérvár, Fő u. 1. 20 262-6516 − − söröző pragasorozo@gmail.com

34  Róma Pizza és Kebab Ház Székesfehérvár, Palotai út 62.
22 444-777
20 667-7166

 − nemzetközi
info@romakebap.hu 
www.romakebap.hu

35  Spagetti Ház Stella Café Székesfehérvár, Kégl György u. 25.
22 312-869
20 262-8123
20 262-8124

−  nemzetközi
info@spagetti-haz.hu
www.spagetti-haz.hu

36  Szárcsa Étterem Székesfehérvár, Szárcsa u. 1. 22 325-700  − nemzetközi, magyar
szarcsa@szarcsa.hu
www.szarcsa.hu

37  Vár Étterem és Pizzéria  Székesfehérvár, Máriavölgy 47. 
22 300-119
30 989-2299

Erzsébet utalv. 
nemzetközi,
magyar

varetterem@varetteremszfvar.hu 
www.varetteremszfvar.hu

38  Püspökkert Pizzéria Székesfehérvár, Püspök Kertváros 12. 20 476-6348 Szép kártya  nemzetközi
info@puspokkertpizzeria.hu 
www.puspokkertpizzeria.co.hu

39  Pasa Kebab - Nagymama 
Konyhája

Székesfehérvár, Sziget u. 49. 22 802-212 Erzsébet utalv.  nemzetközi www.pasakebab.hu

VENDÉGLÁTÓHELYEK

Név Cím
Foglalási tel.
szám

Szép kártya, 
Erzsébet 
utalv.

Menü Típus E-mail, web

9   Diófa Étterem Székesfehérvár, Kadocsa u. 32/A
22 300-665, 
30 655-9079

 − magyar
diofa@diofaetterem.hu 
www.diofaetterem.hu

10   Dodge City Music Pub Székesfehérvár, Piac tér 1. 30 902-2090 − − olasz info@dodgecity.hu | www.dodgecity.hu

11   Főnix Sport & Music Pub
Székesfehérvár, Gombocleső u. 
hrsz 4054/1

22 501-515
20 318-2041

− − pub
info@fonixsportpub.hu
www.fonixsportpub.hu

12   Il Fiore Pizzéria Székesfehérvár, Ady Endre u. 20. 22 503-703 −  olasz info@ilfiore.hu | www.ilfiore.hu

13  Irish Music Pub & Restaurant Székesfehérvár, Vörösmarty tér 1. 22 805-955   nemzetközi
info@irishmusicpub.hu
www.irishmusicpub.hu

14  Kalóz Tanya Pizzéria Székesfehérvár, Széchenyi u. 78.
20 291-8841
22 313-680 

 − olasz
kaloztanya@citromail.hu
www.kaloztanyapizzeria.hu

15  Kavalkád Music Pub Székesfehérvár, Várkörút 19. 30 333-5544 −  nemzetközi
www.hovamenjek.hu/szekesfehervar/
kavalkad-etterem-es-pizzeria

16   Kávé Színház Székesfehérvár, Kossuth u.3.
22 784 508,
70 380-7457

− − kávézó
kaveszinhaz@fehervarportal.hu
www.kaveszinhaz.hu

17   Kertész Csárda Székesfehérvár, Iszkaszentgyörgyi út 2.
22 311-105
20 344-0949

− − magyaros
kerteszcsardafogado@gmail.com
www.kerteszcsarda.hu

18   Kiskakas Vendéglő Székesfehérvár, Kelemen Béla u. 93.
22 340-255, 
30 680-2486

  magyar
kiskakas@kiskakasetterem.hu
www.kiskakasetterem.hu



Tourinform Székesfehérvár  |  Székesfehérvár, Városház tér, Hiemer-ház, Oskola u. 2-4.  |  Telefon: +36 22 537 261  |  Fax: +36 22 340 330

E-mail: szekesfehervar@tourinform.hu  |  www.turizmus.szekesfehervar.hu

Nyitva tartás: 

Szeptember 30. – Május 1.: Hétköznap: 9.00 – 17.00 óráig  |  Szombat – Vasárnap: zárva

Május 1. – Szeptember 30.: Hétköznap: 9.00 – 18.00 óráig  |  Szombat – Vasárnap: 10.00 – 16.00 óráig

Felelős kiadó:
Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Nyomda: Extra Média Nyomda 

tourinform Székesfehérvár

A Belváros szívében a Városház téren található Székesfehérvár barokk örökségének gyöngyszeme, a Hiemer-ház.  
Ebben a különleges környezetben, a 2006-ban rekonstruált Hiemer-ház Városház térre nyíló helyiségeiben kapott méltó helyet a 
Tourinform Iroda, melyet a székesfehérvári TDM szervezet működtet. Az iroda többnyelvű információszolgáltatással, ingyenes tájékoztató 
nyomtatványokkal és programajánlással várja a látogatókat. Kiemelten ajánljuk a helyi TDM tagok szolgáltatásait, elsősorban az általuk 
nyújtott kedvezményeket és kombinált csomagokat. Legjobb ajánlataink és partnereink, akik elnyerték a turisták elégedettségét, TDM 
TIPP minősítést és jelölést kapnak. Keressen bennünket, hogy élményteli, tartalmas napokat tölthessen városunkban!

A székesfehérvári tdm szervezet tagjai:
Székesfehérvár MJV Önkormányzata | Szárcsa Hotel | Jancsár Hotel | Hotel Magyar Király | Platán Hotel  
Vadászkürt Panzió | Szent Gellért Hotel | A Szabadművelődés Háza | Városi Képtár—Deák Gyűjtemény | Székesfehérvári Egyházmegyei 
Múzeum | Árpád Fürdő | Bory-vár Alapítvány | Diófa Étterem | Kiskakas Vendéglő | Prága Söröző | Sol Tours Kft. | Székesfehérvár Turizmusáért 
Egyesület | Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely | Art Kulturális Egyesület | Szín-Tér Egyesület | I. András Király Lovagrend

Hiemer-
ház

O
skola utca

Arany János utca

M
egyeház utca

Liszt Ferenc utca
Jókai utca

 Püspöki 
Palota

Fő
 utca

Városház tér

Városháza

S z é K e s f e h é R v á R

Szállás-, és 
étteremajáNló
Foglaljon szállást on-line kiemelt kedvezményekkel!

PRogramajáNlatok
A legfrissebb információkkal és kedvezményes  
csomagajánlatokkal várjuk!

Idegenvezetés
Ismerje meg Szent István városának rejtett titkait  
szakértő idegenvezetőink segítségével!

8000, Székesfehérvár, 
Oskola u. 2-4. (Hiemer-ház)

22/537-261
szekesfehervar@tourinform.hu

www.turizmus.szekesfeher var.hu

Válasszon egyedi emléktárgyat 
a Fehérvári Ajándékbolt kínálatából!

SouvenirS  

Choose a unique souvenir from 
the Fehérvári Gift Store!

AccommodAtion, 
reStAurAnt 
recommendAtion
Book accommodation online 
with special discounts!

ProgrAm offer
Visit us for up to date information 
and discount packages!

 

guide Service  
Take a historic tour  
in the city of St. Stephen!

Kossuth utca
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„Helyi turisztikai desztináció menedzsment 
szervezet létrehozása Székesfehérváron” 
E-mail: szekesfehervar@tourinform.hu 
www.turizmus.szekesfehervar.hu
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